

VZDĚLNÍ

2008 – 2015 (neukončil)

Doktorandské studium antropologie na Fakultě humanitních studií University Karlovy v Praze (dizertacní práce na téma sociální konstrukce urbanního prostoru s důrazem na vliv municipálních /především bytových/ politik na zkoumanou stigmatizovanou městskou čtvrť, školitelem Yasar Abu Ghosh, PhD.).

2002 – 2005

Magisterské studium sociální a kulturní antropologie na FF Západočeské univerzity v Plzni (diplomová práce na téma konstrukce genderových vztahů a identit v prostředí pražské graffiti scény, školitelkou Ida Kaiserová, PhD.).

2003 – 2004

Kurz lektorských dovedností v rámci projektu Varianty (projekt Společnosti C lovek v tísni, společnosti při České televizi, o.p.s.)

2001 – 2002

Pětíměsíční studijní pobyt na Ludwig Uhlands Institut für empirische Kulturwissenschaft na Eberhard Karls Universität v Tübingen (stipendium v rámci programu Sokrates – Erasmus).

1999 – 2002

Bakalářské studium oboru Sociální a kulturní antropologie na FHS Západočeské univerzity v Plzni.

PRACOVNÍ ZKUŠENOSTI

říjen 2016 – dosud

Platforma pro sociální bydlení, analytik zodpovědný za zpracování analytických podkladů, koncepčních materiálů, připomínkování legislativních návrhů apod. a poradce pro obce (České Budejovice) a NNO (Mezi Prouty České Budejovice).

duben 2015 – dosud

Magistrát města Brna, konzultant pro oblast sociálního bydlení zodpovědný za koordinaci vzniku tematické kapitoly Strategického plánu sociálního začleňování a navaznou přípravu a realizaci vybraných projektů v této oblasti, expert v projektu Pilotní testování koncepce sociálního bydlení v Brně zodpovědný mj. za vznik Koncepce sociálního bydlení.

leden 2014 – prosinec 2014

IQ Roma servis, analytik pro oblast bytové politiky v projektu Platformy pro sociální bydlení zodpovědný za zpracování koncepčních podkladů, připomínkování vládních dokumentů apod.

květen 2011 – prosinec 2014

U rad vlády ČR, odbor pro socialní začlenování (Agentura), analytik pro oblast bytové politiky zodpovědný za koordinaci státních politik s ohledem na sociálně vyloučené a vyloučením ohrožené a poradenství poskytované členům lokálních partnerství v obcích, kde působí Agentura.

červenec 2008 – leden 2011

GAC spol. s r. o., externí spolupracovník. Spolupráce napr. na následujícím projektu:

- Sociologická analýza přechodů romských dětí ze sociálně vyloučeného prostředí ze základních na střední školy, MS MT.

2009 – 2010

Spolupráce na týmovém výzkumném projektu „Tendence ke ghettoizaci“: Sociálně-prostorové vyčleňování v politikách a praxi vybraných samospráv (Institut pro výzkum reprodukce a integrace společnosti, FSS Masarykovy univerzity v Brně).

2005 – 2008

GAC spol. s r. o., výzkumný asistent, od roku 2007 samostatný výzkumník zodpovědný především za výzkum zaměřený na problematiku sociálního vyloučení.

Spolupráce napr. na následujících zakázkách i projektech:

- Klíč k posílení integrační politiky obcí: Sociální vyloučení Romů a česká společnost, Otevřená společnost o.p.s.
- Strategie integrace romské populace v Břeclavi, město Břeclav.
- Analýza postojů a vzdělávacích potřeb romských dětí a mládeže, Nadace rozvoje občanské společnosti.
- Analýza přístupu žen imigrantek a mužů imigrantů ke vzdělávání a na trh práce v ČR, MPSV, odbor řízení pomoci z ESF.
- Analýza sociálně vyloučených romských lokalit a absorpční kapacity subjektů působících v této oblasti, MPSV, odbor řízení pomoci z ESF.

2003

Spoluresitelem projektu Možnosti sociální revitalizace severozápadních Čech (hlavním resitelem [redacted] Katedra sociální a kulturní antropologie FHS ZČU v Plzni, sedm měsíců)

2002

Práce v projektu Monitoring situace rodin postižených povodněmi společnosti C lovek v tísni, společnosti při České televizi, o.p.s., pozice předáka terénních pracovníků (tři měsíce).

2000

Jednoměsíční výzkum v obci s romskou osadou (v rámci projektu Monitoring romských osad na Slovensku organizovanem nadací InfoRoma a U radem vlády Slovenskej Republiky)

